

### Natječaj za Mjeru B.2.1. Edukativne staze

#### Popis odabranih projekata na razini FLAG-a

Naziv nositelja projekta	Naziv projekta	Opis projekta	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Dodijeljeni iznos potpore (u kn)
GRAD NOVI VINODOLSKI	Uređenje i opremanje Edukativne staze "Ribarske priče" u Novom Vinodolskom	Uređenje i opremanjeUređenje i opremanje Edukativne staze „Ribarske priče“ u Novom Vinodolskom odnosi se na uređenje edukativne staze koja se proteže dijelom kroz park Ivana Mažuranića, uz samu obalnu šetnicu dr. F. Tuđmana, a od mora je udaljena 40m. Predmetno ulaganje provest će se kroz uređenje i opremanje edukativne staze, promidžbene aktivnosti, te postavljanje pametne klupe.	50	100%	981.110,00
GRAD KRALJEVICA	Uređenje ekološko-edukativne staze Neriz	Ekološko-edukativna staza Neriz se nalazi neposredno uz liniju morske obale u naselju Šmrka. U sklopu projekta uređenja predviđene su aktivnosti koje se odnose na zaštitu okoliša povezanog s ribarstvom kroz edukativne panele i ploče koji prilažu priču o vrstama, ribljem fondu, povijesti ribarstva, povijesti i tehnikama izlova ribe. Zahvatom uređenja ekološko-edukativne staze Neriz obuhvaćena je površina koja sadrži sanaciju postojećih elemenata staze, novo popločenje, postavljanje elemenata urbane opreme – ograde, info paneli, klupe, stolice, stolovi, te dječju punkt s igralima. Predviđa se postavljanje edukativnog sadržaja na elementima urbane opreme – info panelima i klupe. Na mjestima gdje je potrebno osigurati sigurnost prolaznika, duž projektom određenih lokacija planira se izvođenje zaštitne ograde.	50	100%	981.110,00
OPĆINA KOSTRENA	Uređenje i opremanje edukativne obalne staze u Kostreni	Projekt obuhvaća uređenje postojećeg obalnog puta u Kostreni i transformaciju u edukativnu šetnicu. Atraktivnim dizajnerskim rješenjima i kroz multimedijalne sadržaje namjera je usmjeriti pažnju prolaznika i posjetitelja na posebno osjetljive ekosustave poput morskog okoliša koji ima izrazit utjecaj na kvalitetu našeg izvota, održivost ribarstva, turizma i drugih povezanih djelatnosti. Posebna pažnja bit će usmjerena na osmišljavanje edukativnih sadržaja koji će posjetiteljima omogućiti aktivan doživljaj i usmjeriti ih očuvanju prirodnoj vrijednosti. Samostalne info-edukativne instalacije biti će opskrbljene interaktivnim aplikacijama na ekranima osjetljivima na dodir i mobilnim aplikacijama koje će sadržavati informacije o prirodnom obilježjima područja. Edukativna obalna šetnica radi konfiguracije terena u potpunosti će biti dostupna osobama smanjene pokretljivosti s nekoliko točaka ulaza na šetnicu i opremljena natpisima na Braillovom pismu.	50	100%	981.110,00
GRAD CRIKVENICA	Uređenje edukativnih staza u Jadranovu	Zahvat predviđa krajobrazno uređenje edukativnih staza od uvale Trstena, preko uvale Lokviće do Šljunčane plaže u uvall Havišće u Jadranovu, te uz obalu poluotoka Rtca. Edukativne staze imaju ukupnu dužinu 787 m. Edukativna staza koja vodi obalnim područjem poluotoka Rtca većinom prati postojeći utabani put, dužine 687 m, imati će naglasak na prirodnim obilježjima prostora i doživljajnoj komponenti, ali će i omogućiti lakši pristup ribarima. Edukativne staze označiti će se info-tablama s tekstovima o povijesti i značaju poluotoka Havišće i njegovog značaja za ribarstvo na ovome području. Planirano je postavljanje solarnih svjetiljki.	50	100%	976.900,00
OPĆINA LOKVE	Ribičko edukacijska staza uz Lokvarsko jezero	Predmet ulaganja je uređenje vanjskog prostora u svrhu formiranja tematsko edukativne ribičke staze uz jezero Lokve. Ovim projektom se želi staza staviti u funkciju šetnice, te minimalnim zahtevima u postojećem prirodnom okruženju upotrijebiti novim sadržajem i izgradnjom deset ribičkih čeka, te staviti šetnicu u turističku ponudu za aktivan boravak i rekreaciju šetača, biciklista, planinara, a posebno ribiča. Na cijeloj dužini rekreacijsko ribičkoj edukativnoj stazi postaviti će se integrirane solarne svjetiljke, ribičke čeke, info-edukativne ploče, klupe, roštilji, koševi za otpad.	40	100%	981.110,00
GRAD BAKAR	Obalni park s edukativnim stazama za promociju i prezentaciju povijesne tradicije ribarstva u Bakru	Projekt obuhvaća uređenje obalnog pojasa, šetnice i parka u Bakru, u centru naselja uz samo more, s naglaskom na tunolov u Bakru. Kroz priču o tradiciji tunolova i tuna u Bakru cilj je stvoriti novi turistički sadržaj u vidu interaktivne edukativne staze te podignuti svijest o potrebi očuvanja i zaštite okoliša. Projektom je planirano uređenje zelenih površina oblikovanih u nekoliko zelenih otoka kroz koje prolaze pješačke staze koje su obložene slojem dekorativnog betona s utisnutim uzorkom od inox ploča u obliku riba – tuna. Staze povezuju dvije zone – zonu parka i zonu obalne šetnice. Unutar parkovne površine planira se postaviti urbane opreme: edukativnih info panoa, interaktivnog elementa u obliku rotirajućeg stupa s kockama, koševi za otpad i kamene strukture za sjedenje. Projektom je planirana izrada i tisk promidžbenog materijala – letka o edukativnoj stazi na četiri jezika i braillovom pismu, a sve u cilju podizanja svijesti o bioraznolikosti mora, te potrebi čuvanja i zaštite okoliša i prirode.	35	100%	981.110,00
OPĆINA FUŽINE	Tematsko edukativna staza Lepenica (Biciklistička i pješačka staza uz jezero Lepenice 1. faza, te plovni put i luke Lepenice 1 i Lepenice 2 uz jezero Lepenice)	Predmet ulaganja je uređenje vanjskog prostora u svrhu formiranja tematsko edukativne staze, biciklističke i pješačke staze oko jezera Lepenice. Ovim projektom želi se staza staviti u funkciju šetnice, te minimalnim zahtevima u postojećem prirodnom okruženju upotrijebiti sadržajem i staviti u turističku ponudu za aktivan boravak i rekreaciju šetača i biciklista. Cilj tematsko edukativne staze je podizanje svijesti o zaštiti okoliša, približavanje lokacije korisnicima te prikaz zanimljivosti o jezeru i okruženju staze i staništa kroz info table	30	100%	972.457,33